
Βύρωνας 12/5/2026
Αριθ. Πρωτ.: 117
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΙΠΕ 
Α΄ Αθήνας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

87ο Ενημερωτικό

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΕΧΗ, ΠΙΕΣΤΙΚΑ, ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΑ ΚΑΙ 
ΧΡΟΝΟΒΟΡΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΝΤΡΙΕΣ

Το   Δ.Σ.  του  Συλλόγου μας  “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  δέχεται  σωρεία  δικαιολογημένων παραπόνων 
πρωτίστως  από  τις  Προϊσταμένες  των  Νηπιαγωγείων  μας  αλλά  και  από  τους  Διευθυντές  των 
Δημοτικών για τα συνεχή, πιεστικά, γραφειοκρατικά και χρονοβόρα αιτήματα της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 
προς τα σχολεία μας.

Πολλές φορές στέλνει η ΔΙΠΕ στέλνει mail τη μια μέρα και ζητάει να σταλούν σε δυο, τρεις μέρες 
δικαιολογητικά  που είναι  σχεδόν αδύνατο να μαζευτούν τόσο σύντομα. Αποκορύφωμα όμως 
αυτές τις μέρες ήταν οι οδηγίες που έστειλε η ΔΙΠΕ για τις άδειες που δίνουν οι Προϊσταμένες 
και οι Διευθυντές (σημειωτέον αυτη η εργασία γινόταν ως πρότινος από τις ΔΙΠΕ αλλά φορτώθηκε 
και αυτή στα σχολεία!), με τις οποίες τους ζητάει να πηγαίνουν στη ΔΙΠΕ τα δικαιολογητικά των 
αδειών  σε  έντυπη  μορφή  (!),  για  να  ενημερώνονται  οι  φάκελοι  των  συναδέλφων.  Δηλαδή 
εκατοντάδες Προϊσταμένες και Διευθυντές ή συνάδελφοι των σχολείων θα πηγαινοέρχονται στη 
ΔΙΠΕ για να μεταφέρουν δικαιολογητικά σε μια εποχή που μπορεί να φτάσουν άμεσα με mail, 
να γίνει μια απλή εκτύπωση εκεί και να ενημερωθούν οι φάκελοι!

Σε επικοινωνία με τη Διεύθυνση ειπώθηκε ξανά το ξαναειπωμένο ότι η ΔΙΠΕ δεν έχει προσωπικό 
να βγάζει τις φωτοτυπίες των δικαιολογητικών που είναι λέει χρονοβόρα διαδικασία (!), δεν έχει 
χαρτί να το κάνει (ειπώθηκε δε ότι λειτουργεί με χαρτί από τα σχολεία!!!) και ότι ...τελικά δε 
ζητήθηκε από τα σχολεία να πηγαινοέρχονται για να μεταφέρουν τα δικαιολογητικά αλλά να το 
κάνουν όταν πηγαίνουν στη ΔΙΠΕ και για άλλες εργασίες.  Η τελευταία διευκρίνιση έγινε μετά 
από σχετική πίεση φυσικά.

Καταρχήν να ξεκαθαρίσουμε ότι ειδικά οι Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων μας δεν έχουν ούτε 
μείωση ωραρίου ούτε γραμματειακή υποστήριξη και ταυτόχρονα έχουν ένα τμήμα που κάνουν 
πλήρες πρόγραμμα, άρα δεν μπορεί να καλούνται να διακπαιρεώνουν συνεχώς γραφειοκρατικές 
και  χρονοβόρες  διαδικασίες  που  είναι  τελικά  δουλειά  της  ΔΙΠΕ!  Παράλληλα  και  οι 
Διευθυντές/ντριες πρέπει  να  αφεθούν  να  στηρίξουν  τη  λειτουργία  των  Δημοτικών  μας,  όπου 
έχουν πάμπολλα προβλήματα να λύσουν καθημερινά, δεν μπορεί να τρέχουν σε κάθε “επείγον”  
κάλεσμα της διεύθυνσης.

Επισημαίνουμε δε ότι  η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας καλό θα ήταν αντί να πιέζει τους συναδέλφους, να 
τολμήσει  να  διεκδικήσει  από  το  ΥΠΑΙΘΑ προσωπικό  και  υλικοτεχνική  υποδομή  και  όχι  να 
καταντάει να ζητάει χαρτί από τα σχολεία και να μεταφέρει σε αυτά δικές της δουλειές.

Σε  μια  εποχή  που  οι  κυβερνήσεις  με  πρωταθλήτρια  τη  σημερινή  ξοδεύουν  δις  για  τους 
εξοπλισμούς και τους πολέμους τους, όπου σκοτώνονται οι λαοί και θησαυρίζουν τα μονοπώλια, η 
ΔΙΠΕ  Α΄  Αθήνας  δεν  έχει  χαρτί  για  εκτύπωση και  προσωπικό  να  εξυπηρετήσει  τις  επείγουσες 
ανάγκες των σχολείων! Να δώσουν λοιπόν λεφτά για την Παιδεία και όχι για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία 
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και στη συγκεκριμένη περίπτωση  να δώσουν λεφτά για προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή 
στις υπηρεσίες του ΥΠΑΙΘΑ. 

Ταυτόχρονα  επισημαίνουμε ότι  και  το ίδιο το ΥΠΑΙΘΑ ξοδεύει  εκατοντάδες εκατομμύρια  σε 
διάφορα προγράμματα που δεν προσφέρουν τίποτα στην εκπαιδευτική διαδικασία  και δε δίνει 
λεφτά για διορισμούς προσωπικού και υλικοτεχνική υποδομή στις υπηρεσίες του!

Καλούμε τις συναδέλφισσες Προϊσταμένες και τους/τις συναδέλφους Διευθυντές/ντριες να μην 
υπακούουν σε τέτοιες απαιτήσεις της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, να δίνουν βαρύτητα και τον χρόνο τους 
στην  παιδαγωγική  τους  ευθύνη. Στη  ΔΙΠΕ  θα  πηγαίνουν  όταν  πραγματικά  χρειάζεται  για  να 
λύσουν ζητήματα λειτουργίας των σχολειων μας.

Υ.Γ. Επαναλαμβάνουμε ότι εννοείται ότι κάθε συνάδελφος/ισσα παίρνει τις άδειες που δικαιούται 
όταν  τις  έχει  ανάγκη και  δε  μπαίνουμε σε  διαπραγμάτευση γι’  αυτό.  ΔΙΠΕ  και  ΥΠΑΙΘΑ έχουν 
υποχρέωση να καλύπτουν τα κενά, υπάρχουν χιλιάδες άνεργοι Νηπιαγωγοί και συνάδελφοι όλων 
των ειδικοτήτων,  να κάνουν τώρα διορισμούς για να καλύπτονται όλα τα κενά.

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ, ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 13 ΜΑΗ ΚΑΙ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.30πμ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΤΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”.


	ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΕΧΗ, ΠΙΕΣΤΙΚΑ, ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΒΟΡΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΝΤΡΙΕΣ

